



## Dubnový úvodník

Vtrhlo k nám jaro, které přináší mimo jiné schválení rozpočtu a začátek prací na zvelebování našeho městečka.

Největší akce v letošním roce zateplení MŠ a výměna oken zdárně probíhá. Druhou velkou akcí bude oprava mostu přes železnici na Sokolský vrch, na kterou je právě vysláno výběrové řízení.

V současné době vyměňují Služby města lampy na náměstí, hotovo bude v červnu před Slunovratem. Pokračují také v rekonstrukci budoucího klubu seniorů, který by měl být hotov v prvním pololetí letošního roku.

Potěšující zprávou je úspěšné posouzení dvou projektů na mezinárodní spolupráci školy a klubu seniorů, kde jsme pro letošní rok získali celkovou částku 16 414 euro. Také dotace na opravu Ploučnické vyhlídky a Benešovský slunovrat po dvaceti letech byly již schváleny komisí, nyní čekáme na schválení těchto dotací krajským zastupitelstvem.

Předvelikonoční čas trávila část členů klubu seniorů přípravou na výstavu Benešovská kraslice, která proběhne letos na německé straně. Kromě malování kraslic se vyráběly ošatky. Práce to byla nelehká, ovšem pod odborným dohledem Mgr. Lenky Šonlové se dílo podařilo a bude jedním ze součástí artefaktů na výstavě v Heidenau.

Po celý uplynulý měsíc se mnohdy emotivně rokovalo o změně vytápění na Sídlišti. Zatím se vyjádřilo jedno společenství vlastníků a několik jednotlivců proti změně vytápění, OSBD se vyjádřilo pro nové rozvody plynu na sídlišti. Záměr je zatím zamítnut, očekáváme další písemná stanoviska od obyvatel Sídliště.

Cyklostezka Ploučnice má již první fázi výstavby za sebou byl vykácen prostor pro budoucí stavbu a přeloženy sítě. Od července začne vlastní stavba, která by měla být během roku hotova.

V brzké době budou zahájeny práce na rekonstrukci koryta Ovesenského potoka ve spodní části pod ul. Děčínskou a říčky Bystře.

Na Sídlišti budou dodlážděny části pozemků, kde v současné době parkují automobily a zcela tak zdevastovaly části zeleně. Průhy podél nově vysázených keřů budou opatřeny zatravnovací dlažbou a zábradlím.

Dotace na opravu cesty k Bottari a mostu v Sokolovské ulici již máme, předpokládáme zahájení prací je v tomto měsíci.

Přeji vám všem pohodové slunečné jaro.

**Mgr. Dagmar Tesarčíková**



Výměna lamp na náměstí. Foto: Karel Šohaj

## Státní zámek oficiálně zahájil sezónu

Brány benešovského státního zámku jsou opět otevřeny. Slavnostní zahájení zámecké sezóny proběhlo za přítomnosti zástupců zámku i radnice v pátek 30. března 2012. Při této příležitosti byla otevřena nově instalovaná lovecká zbrojnice, zámecké komory a pracovna průmyslníka Kurta Grohmana. O den později byl zámek otevřen pro návštěvníky dle platného návštěvního řádu. Ti se mohou pro letošní rok těšit opět na mnoho zajímavých akcí. Tou nejbližší bude tzv. Velikonoční zámek, kdy v termínu od 7. do 15. dubna se zámek přev-

lékne do velikonočního hávu, seznámí příchozí s dobovými zvyky a nebudou chybět ani průvodci v renesančních kostýmech.

Dobrou zprávou je, že vstupné zůstává na stejné úrovni jako vloni, a protože kastelán Zdeněk Henig by na zámek rád přilákal i děti, připravil i speciální vstupné pro děti do třetí třídy základní školy. Budou se moci na prohlídku vydat za pouhou jednu korunu.

Více informací najdete na:

[www.zamek-benesov.cz](http://www.zamek-benesov.cz).

(ah)



První letošní prohlídku vedl osobně kastelán Zdeněk Henig. Foto: Ota Dračka

## O čem jednala rada města?

Rada města schválila ceny nájmu a provozní řád městského kulturního zařízení, záměr pronájm p. p. č. 601, vydání souhlasného stanoviska k využití p. p. č. 914/4 přístupová a manipulační plocha při opravách koryta Bystré, závazný pokyn pro předávání výkazů příspěvkových organizací, platový postup ředitele SLM, smlouvu s firmou EKO-LAMP, dohodu o ukončení nájmu služebního bytu, provozní řád klubu důchodců, podání žádosti o dotaci na zateplení ZŠ, souhlasné stanovisko k využití přístupové cesty p. p. č. 498 (na Sokolském vrchu), nájemní smlouvu se ŠJ, záměr pronájmu p. p. č. 1156/1, pronájem p. p. č. 172/1 (zahradka), záměr prodeje nebytového prostoru v č. p. 106 ul Sokolovská, rozdělení kladného hospodářského výsledku Služeb města a Základní školy, bezplatný pronájem městského kulturního zařízení a tělocvičny na Sokolském vrchu pro RC Medvídek.

Rada města vzala na vědomí zprávu komise životního prostředí a finančního výboru, ukončení nájemní smlouvy č. 10/2011, plán práce kontrolního výboru, zprávu ředitele SLM o zajištění správy hřiště a přilehlých nemovitostí, vyjádření vedoucího VŽP k záměru plynofikace sídliště, nabídku na pořádání farmářských trhů, nabídku na pořízení leteckých snímků města, žádosti o příspěvky s tím, že o příspěvcích bude rozhodnuto po schválení rozpočtu města, žádost o pronájem či prodej zemědělských pozemků.

Rada města uložila řediteli SLM předložit popis materiálního a personálního stavu organizace SLM a vypsání výběrového řízení na pronájem restaurace na koupališti.

## O čem jednalo zastupitelstvo města

Zastupitelstvo města schválilo mandátní smlouvu na správu domu č. p. 106 v ul. Sokolovská, závěrečný účet města za rok 2011, rozpočet města na rok 2012, rozpočtový výhled na roky 2012 a 2013, zpracování nového územního plánu, vypsání výběrového řízení na zpracovatele územního plánu, vstup do Místní akční skupiny Labské skály, mandátní smlouvu na zpracování auditu za rok 2012, závěrečný účet Sdružení obcí Benešovska, obecně závaznou vyhlášku o regulaci provozování sázkových her, loterií a jiných podobných her s přílohou.

Zastupitelstvo města pověřilo starostku a místostarostu k zastupování města v MAS Labské skály, pověřilo místostarostu města k zastupování města ve VH SVS.

Zastupitelstvo města revokovalo usnesení č. 90/2010.

Zastupitelstvo města vzalo na vědomí zprávu finančního výboru.



Pokračující zateplení mateřské školy. Foto: Karel Šohaj

## Vypalováním trávy porušujete zákon o požární ochraně

S příchodem teplých jarních dnů začínají lidé uklízet své zahrádky po uplynulé zimě a s touto činností často přichází i nešvar v podobě vypalování trávy. Tato činnost je však zákonem 133/1985 Sb. o požární ochraně § 17 odst. 3 písm. f) zakázána!

Porušení zákazu může být příčinou vzniku požáru s velkými škodami na majetku či ohrožení zdraví nebo životů občanů. Za pře-

stupek na tomto úseku lze uložit fyzické osobě pokutu do výše 25 000,- Kč, právnické osobě nebo podnikající fyzické osobě provozující činnost bez zvýšeného požárního nebezpečí pokutu do výše 250 000,- Kč, právnické osobě nebo podnikající fyzické osobě provozující činnost se zvýšeným požárním nebezpečím pokutu do výše 500 000,- Kč. (ah)

## K Noci kostelů se letos připojí také kostel sv Anny v Jedlce

Možná mnozí z vás víte, že 1. června probíhá celosvětová akce s názvem Noc kostelů. Jen v litoměřické diecézi je evidováno již 105 kostelů, kaplí a modliteben, které otevřou v tento den své dveře návštěvníkům a nabídnou jim bohaté kulturně-vzdělávací programy. K této pozoruhodné akci se v letošním roce připojí také kostel sv. Anny v Jedlce. A to i přes to, že nejsou provedené všechny dokončovací práce rekonstrukce. Kostel bude otevřen 1. června od 18 do 23 hodin. Uvnitř budou moci návštěvníci shlédnout výstavku o historii kostela a jeho opravě doplněnou podle potřeby slovním

komentářem. V 19 hodin vystoupí pěvecký soubor Bel Canto z Ústí n. L. a zazní také varhany. Tento program se zopakuje ve 20 hodin nebo v době, kdy přijede autobus, který poveze zájemce o prohlídku kostelů v regionu. Přesný jízdní řád autobusu bude upřesněn v příštím vydání Benešovských novin. (jd, ah)



## Pravidelné očkování psů a koček

21. 4. 2011 od 09.00 do 11.00 hodin

Podle § 4 zákona č. 166/99 Sb., o veterinární péči v platném znění, je každý chovatel psa (a některých dalších zvířat držaných v zajetí) povinen jej předvést během doby účinnosti předchozí použité očkovací látky k přeočkování proti vzteklině jako preventivnímu opatření proti šíření nákaz zvířat.

Očkování proběhne v areálu sběrného dvora

/bývalá kotelna za čerpací stanicí, Děčínská ulice, Benešov n. Pl./

### Ceny očkování:

- vzteklina - povinné očkování!: 80,- Kč

- vzteklina + DHP /psinka, parvoviroza, inf. hepatitida/: 220,- Kč

- pouze DHP: 160,- Kč

Dále budou k dispozici přípravky na odčervení a odblesnění.

Očkují se pouze zdravá zvířata.

Očkovací průkazy, vodítka a náhubky s sebou.



Očkování bude již tradičně provádět  
MVDr. Karel Linzmayer  
tel. č. 412 586 699

## Zpěváci z Klubíčka přivítali jaro veselými písničkami



Dalším povedeným koncertem potěšil své posluchače pěvecký soubor Klubíčko pod vedením Mgr. Zdeny Černé. Pilné nacvičování tentokrát na jarní téma vyvrcholilo 21. března v benešovském městském kině, kde děti vítaly všechny příchozí v krásně barevných květinových kostýmech a rozveselily je sérií veselých jarních písniček a básniček. Za krásný koncert dostaly hned dvě odměny. Tou první byl button s logem Klubíčka, aby jej mohly nosit připnutý na tričku a všichni hned poznali, že patří k tomuto prima souboru. Druhou odměnou pak byla diskotéka s hudbou pana Bříška. O super doladění akce se postarala i nadějná zpěvačka Petra Němcová, odchovanec našeho sboru.

Foto: ah

## Filip Ušák: Březnová dvojitá dávka demokracie

Máme za sebou první jarní (místy téměř tropický) měsíc roku, který s sebou přinesl 2 schůzky zastupitelstva. Na té první, která na naši žádost proběhla v polovině března, se probírala především otázka vytápění našeho sídliště. Proběhla velmi emotivní, a-však plodná diskuze. Osobně jsem rád, že jsme díky hojně účasti dostali příležitost před plným Městským kinem vysvětlit občanům našeho města celkový rámec situace. Že máme vážné pochybnosti k fungování naší městské teplárny, že nám chybí informace a že spousta mechanismů uvnitř je nastavena špatně. Je pro mě prioritou spolehlivé a levné topení na Sídlišti, bude-li zajištěno efektivně fungující městskou společností, tak tím lépe...

Druhé březnové zastupitelstvo, které proběhlo na konci měsíce, schvalovalo rozpočet města. Společně s kolegy jsme se zdrželi, protože ho považujeme za cyklicky se opakující provizorní materiál s absencí vize toho, jak bychom město chtěli mít. V tomto smyslu jsem zvědav na výsledky auditu fungování městských příspěvkových organizací, především Služeb města.

Schválili jsme konečně vyhlášku regulující hazard, na které se shodlo téměř celé zastupitelstvo a kterou omezujeme přítomnost automatů jen na místa 5 zavedených městských hospod. Od září jsme předkládali zastupitelst-

vu mnoho návrhů regulace heren, protože toto téma považujeme za jednu z hlavních součástí volebního programu Koalice pro Benešov. Jsem tedy rád že i přes tu dlouhou diskuzi, kdy zazněla celá řada argumentů, někdy živých jindy zcela nesmyslných, tak že jsme se dobrali k výsledku, za který se můžeme podívat voličům do očí.

V některém z dalších článků v příštích BN se hodlám věnovat problematice územního plánování, která nás v tuto chvíli čeká. V programově nadřazeném dokumentu Zásadách územního rozvoje Ústeckého kraje, schválených na podzim minulého roku zastupitelstvem ÚK, se opětovně objevila mnoho let omílaná stavba přeložky silnice 1/13 Děčín-Manušice. Počítá se s variantou Sever, tedy tělesem vedeným za Tábořským vrchem a s následným přemostěním Bystré. Považuji veškeré argumenty PRO tuto stavbu jako nic jiného než kompilát zájmů stavebně-lobbystických skupin, který ve svém důsledku může výrazně zhoršit kvalitu života občanů našeho města. S plnou odpovědností zde sděluji, že ač v rámci našeho zastupitelstva nemůžeme onu dálnici z územního plánu vymazat, tak proti této nesmyslné stavbě hodlám bojovat všemi možnými právními a občanskými prostředky.

Filip Ušák, Koalice pro Benešov

## ANKETA

### Jak jsi se těšil(a) na jaro?

Členů pěveckého souboru Klubíčko se ptala a fotografovala: Alena Houšková



Honzík Soor, 8 let

Já jsem se těšil! Konečně budu moct jet do bazénu. Zimu mám sice rád, ale taky jsem rád, že je pryč.



Nikča Štechmüllerová, 7 let

Těšila jsem se hodně. Hlavně na to, že si budu moct hrát na zahradě s Denym. To je pes.



Radek Heinzl, 7 let

Těšil jsem se na koncert s Klubíčkem. A taky na fotbal, který už můžeme venku s klukama hrát.



Adélka Štecherová, 6 let

Těšila jsem se na to, že budu moct být dlouho venku s bráchou a házet si s míčem.



## ZŠ Benešov nad Ploučnicí - Úspěšný březen benešovských žáků

V březnu přivezli naši žáci ze soutěží a olympiád řadu úspěchů.

V úterý 6. a 13. března 2012 se družstva starších a mladších žáků zúčastnila již 10. ročníku fotbalového halového turnaje O pohár V. Šmicera, který pořádá ZŠ a MŠ Verneřice. Obě naše družstva sehrála velmi pěkné zápasy a přivezla z turnaje zlaté medaile a putovní poháry. Starší žáci převzali pohár z rukou samotného Vladimíra Šmicera, který se jubilejního ročníku zúčastnil. Třetí vítězství za sebou znamená, že pohár už natrvalo bude zdobit prostory naší školy. Sportovala také děvčata, ta se 15. března 2012 zúčastnila florbalového turnaje, a i když v turnaji předváděla pěknou hru, nepřivezla umístění mezi nejlepšími. Nejmladší sportovní reprezentanti, žáci 4. a 5. tříd, se v pátek 30. března 2012 zúčastnili 4. ročníku florbalového turnaje Markvartická střela. Po výborných výsledcích přivezli z turnaje krásné 3. místo.

Dne 6. března 2012 se v městském kině konalo představení "Vítej na palubě", které bylo určeno žákům 1. stupně a „Rozum v. z.“



pro žáky od 5. tříd. Programy si pro žáky připravilo občanské sdružení Harmonia Universalis z Českých Budějovic. Programy byly zaměřené na etickou výchovu, mezilidské vztahy, na logický úsudek a zdravý rozum a na prevenci patologických jevů. Také konec března, patřil prevenci. Žákům prvních ročníků přednášela policistka Jitka Máchová z Městské policie Děčín o bezpečném chování doma a o předcházení úrazům doma i venku. V rámci dopravní výchovy hovořila o základních pravidlech pohybu na pozemních komunikacích. Seznámila děti s tíšňovými linkami a riziky zneužití tíšňových linek. Žákům čtvrtých ročníků přednášela o problémech dnešní doby o internetové a mobilní komunikaci, jak internet škodí i pomáhá a hlavně o rizikovém chování dětí na internetu (sdělování osobních informací, kontakt s neznámými lidmi).

Na přelomu února a března 2012 proběhla školní kola zeměpisné olympiády. Školního kola se zúčastnilo 12 žáků v kategorii A pro 6. ročníky, 15 žáků v kategorii B pro 7. ročníky a 18 žáků v kategorii C společně pro žáky 8. a 9. tříd. Vítězové postoupili do okresního kola, které se uskutečnilo 14. března 2012 v Děčíně. V letošním ročníku získali naši soutěžící dvě výborná umístění - v kategorii B získal Radek Martin ze 7. A krásné 5. místo a ještě lépe se v kategorii C umístila Nikola Lipenská z 9. A, která byla jedinou dívkou v této kategorii a získala krásné 3. místo. Nejmladší účastník



Nikola Lipenská

(vítěz školního kola v kategorii A) Tomáš Verner z 6. B získával v soutěži první zkušenosti. Blahopřejeme.

V pondělí 12. března 2012 se konalo školní kolo soutěže přírodovědných znalostí a dovedností žáků 8. a 9. ročníků 46. ročníku biologické olympiády kategorie C. V letošním roce se olympiády zúčastnilo v kategorii C - 35 žáků a žákyň z 8. a 9. ročníků. Soutěžní úkoly byly zaměřené na poznávání rostlin, hub a živočichů a také znalosti zoologie, botaniky, biologie člověka a mineralogie, které soutěžící prokazovali řešením testu. Nejlepší řešitelky Kristýna Šrámková a Dominika Pritulová, obě z 9. B.

Ve středu 14. března 2012 se vítězové školního kola v jednotlivých kategoriích zúčastnili městského kola 41. ročníku Soutěže dětských sólových recitátorů a recitačních kolektivů, které uspořádalo Centrum dětí a mládeže v České Kamenici. Předvedli výborné výkony, které porota ocenila jejich umístěním - 1. místo a postup do okresního kola vybojovala ve 2. kategorii Barbora Kulíková, na 3. místě se umístila Simona Vacenovská (obě z IV. B), v nejstarší kategorii získala 3. místo Veronika Šrédlová (8. B). V pátek 23. března 2012 se vítězka městského kola Barbora Kulíková zúčastnila Oblastní - okresní přehlídky dětských recitátorů "Dětská scéna 2012" v Domě dětí a mládeže v Děčíně. V silné konkurenci získala ve své 2. kategorii, určené žákům 4. a 5. tříd, diplom za mimořádný výkon. Blahopřejeme.



Barbora Kulíková

V pátek 16. března 2012 si žáci 2. až 9. ročníků prověřili své matematické znalosti v tradiční soutěži Matematický Klokán. Soutěž probíhá v České republice již od r. 1995 v kategoriích - Klokánek (4. a 5. tř.), Benjamín (6. a 7. tř.) a Kadet (8. a 9. tř.). V roce 2005 začali soutěžit také žáci 2. a 3. ročníků - v kategorii Cvrček. Celkem se soutěže zúčastnilo 154 žáků z 2. - 5. tříd a 40 žáků, zájemců o matematiku z 6. - 9. tříd.

*Pokračování na další straně...*

### ZÁPIS DO MATEŘSKÉ ŠKOLY

Na základě ustanovení odst. 2 § 34 zákona 561/2004 Sb. proběhne

**ve čtvrtek 24. května 2012**

v době od 9.30 do 15 h

**zápis k předškolnímu vzdělávání**

v Mateřské škole Benešov n. Pl.,  
Cihelní 602 (součást ZŠ a MŠ Benešov nad Ploučnicí)

**pro školní rok 2012-13.**

Přijímací řízení k předškolnímu vzdělávání probíhá na základě žádosti zákonných zástupců dítěte, kterou obdrží společně s ostatními podklady přímo u zápisu. Podmínky a kritéria pro přijetí do MŠ zůstávají beze změny.

*Mgr. M. Šmídová*

### PROSBA

Prosím lidi o jakoukoliv pomoc, kdo může darovat jakékoliv věci, doma nepotřebné, postele, skříně, nábytek, ledničku, televizi, boty, oblečení,...

Vše pro rodinu v nouzi, která se ne vlastní vinou dostala do situace s dětmi, kterou si nikdo nedovede představit.

Když zavoláte, přijedu a odvezu. Děkuji.  
Tel.: 731778860.

**Pokračování z předchozí strany...**

Nejúspěšnějšími řešiteli byli v kategorii Cvrček - Barbora Brousilová (2. B), v kategorii Klokánek - Richard Mašek (5. A), v kategorii Benjamín - David Kalabis (7. A) a v nejstarší kategorii Kadet - Martina Klauďová (9. A).

Výrazný úspěch získala v 9. ročníku Literární, historické a fotografické soutěže DANIEL, kterou pořádá Národní institut dětí a mládeže MŠMT ve spolupráci s Kulturním a vzdělávacím centrem Židovského muzea v Praze a Památníkem Terezín a Muzeem romské kultury v Brně, žákyně 9. A Barbora Kučerová. Zaslala svou práci s názvem Křídla v plamenech na soutěžní téma letošního ročníku: "Holocaust a jeho reflexe - současné rasové problémy a problematika soužití různých etnik v ČR" a v úterý 20. března 2012 si z rukou kardinála Miloslava Vlka, který měl nad soutěží záštitu, převzala ocenění za 2. místo. Blahopřejeme.

Od 19. do 25. března 2012 se 19 žáků 7. a 8. tříd zúčastnilo lyžařského výcvikového kurzu v Harrachově. Poděkování za celý kurz patří všem zúčastněným žákům a jejich inst-

Barbora Kučerová, 9.A s kardinálem Miloslavem Vlkem. Omlouváme se za kvalitu fotografie.



ruktorům - Marianě Slámové, Petru a Milanovi Vokatým.

Ve středu 21. března 2012 jako již tradičně přivítali pod vedením Mgr. Zdeňky Černé žáci a učitelka Bílé školy první jarní den. Krásně ozdobené do jarních motivů zarecitovaly a zazpívaly jednotlivé třídy básničky a barevnými obrázky pomalovaly chodník okolo své školy.

Více informací z dění na základní škole na stránkách [www.zsbnpl.cz](http://www.zsbnpl.cz).

**Mgr. Miroslava Šmídová**

**Senioři oslavili MDŽ**

Začátek měsíce března patřil v benešovském městském kině Klubu důchodců a oslavě Mezinárodního dne žen. Jeho členové se zde sešli 8. března a strávili zde odpoledne plné tance a zpěvu. O super náladu se postaral pan Josef Bříško se svojí zpěvačkou Věruškou. Všechny přítomné přivítala i starostka Mgr. Dagmar Tesarčíková. Tančilo se a zpívalo téměř 4 hodiny! **(ah)**

# Stačí jednou zavolat!



## 840 111 177

Cena hovoru je účtována stejnou sazbou jako volání do pevné sítě.

> až 50 000 Kč

> měsíční splátky

> na dobu 8 a 13 měsíců

> hotovost až do domu

> nejvýhodnější podmínky v regionu

[www.smartpujcka.cz](http://www.smartpujcka.cz)

Hledáme nové  
obchodní zástupce

50 000  
**smart.  
půjčka**  
smartpujcka.cz



## RC Medvídek: Únor přinesl v rodinném centru hodně zajímavého

Březen za kamna vlezem... tak toto úsloví pro Medvídky to rozhodně neplatí. Kromě jiných akcí, o kterých se dozvíte více v příštím vydání Benešovských novin, jsme všechny své síly soustředili na velkou událost. Celý březen v našem centru probíhaly přípravy na náš 1. reprezentační ples. Pořádání takové akce pro nás bylo úplnou novinkou a také obrovským krokem do neznáma. Ples jsme se připravili společně se Zumbou Děčín, tedy Petrou Tojmarovou.

Přes drobné problémy a velkou nervozitu, jsme se 30. března oblékli do večerních šatů a netrpklivě v Městském kině očeká-

valy první návštěvníky. Kino nakonec zaplnila stovka krásně oblečených a veselých lidí, která se postarala o úžasnou atmosféru. Teplická skupina Mane, která nás po celý večer až do ranních hodin provázela, byla milým překvapením a nedovolila lidem skoro odejít z tanečního parketu. Myslíme, že mnozí z nás tento večer opravdu protancovali střevice. A jako další dokonalá volba se ukázal výběr moderátora. Karel Hynek, kterého někteří znáte s pořadu Na stojáka z HBO, nám v několika vstupech předvedl svůj stand up a rozesmál celý sál. Nakonec samozřejmě nechyběla ani soutěž o ceny.

Co dodat... děkujeme všem, kteří se podíleli na velmi příjemném a pohodovém večeru. Děkujeme skupině Mane a Karlu

Hynkovi. A velké díky sponzorům, kteří darovali výhry do soutěže o ceny.

A jelikož ples překonal naše očekávání, tak vám již teď můžeme slíbit, že se sejdeme opět za rok na 2. reprezentačním plese.

**RC Medvídek**

### Naši sponzoři:

Město Benešov nad Ploučnicí, Městské kino Benešov nad Ploučnicí, GPD, Bottari, Oceán zdraví a krásy, Zoo Děčín, Pro-reklama, Skupina ČEZ, Avon, CK Eva Šulcová, Auto pneu servis Václav Petr, Restaurace Rio - pan Zelený, Ludmila Šumová, Průchová Jiřina Kosmetika a masáže, Věra Malá, Věra Pongráczová, Marie Kulíková, Petra Tojmarová, Hana Franclová, Marcela Heřmanová.

### INZERCE

Nabídka podnájmu:

1) Volný byt 2+1 v prostoru Zdrav. střediska v Benešově n. Pl. o celkové rozloze 58 m<sup>2</sup>, nově vybudovaný. K nastěhování ihned. Nájemné: 5200,- Kč/měsíc. Služby, el. energie, topení - plyn, vodné, stočné: 2200,- Kč/měsíc. Při podpisu smlouvy nutná kauce 15000,- Kč!

2) Volný byt 1+1 v prostoru Zdrav. střediska v Benešově n. Pl. o celkové rozloze 40 m<sup>2</sup>, zde ve výbavě kuchyňská linka a el. deskový sporák s troubou, sprchový kout. Byt nově vybudovaný. Nájemné: 3860,- Kč /měsíc. Služby, el. energie, topení-plyn, vodné stočné: 2100,-/měsíc. Při podpisu smlouvy nutná kauce 10000,- Kč.

3) Dále je volná garáž v areálu Zdrav. střediska, nově vybudovaná, prostorná. Nájemné 700,- Kč/měsíc.

#### **Bližší informace:**

Dr. Zamykal: 604753836

Pronajmu byt 3+1 s balkonem v ulici Opletalova 524 /u parku/ v I. patře za měsíční nájemné 4.500 Kč.

Ing. Viktor Víšek - tel.: 602163080  
viktor.visek@volny.cz

### HLEDÁM PRÁCI

Žena, 38 let, hledá příležitostnou práci. Úklid v domácnosti, žehlení, mytí oken, hlídání dětí, mohu i uvařit, vše na dohodu. Jsem spolehlivá a poctivá.  
Tel.: 723205234.



## Zdraví je v našich rukou - vyzkoušejte vnitřní kontrolovanou očistu

V minulém článku jsme se seznámili s metodou C.I.C., s její podstatou. Dnes bych Vás ráda seznámila s pojmem „toxická mapa“ a jejím měřením.

Jako toxiny jsme si označili látky, které našemu tělu neprospívají. Vyskytují se jako „volné toxiny“ nebo jako „infekční ložiska“. První skupina se nachází nevázaně kdekoli v těle. Živé zátěže (bakterie, viry, plísňe, paraziti) žijí a rozmnožují se. Infekční ložiska vznikají obalením toxinů nejčastěji hlenovým pouzdrém. To se tvoří z nedostatečně zpracovaných potravin, hlavně mléčných výrobků, bílé mouky a cukru. Živé zátěže se zde nemnoží, pouze přežívají a čekají na svou příležitost. Jejich odpadní látky ale přecházejí do těla a poškozují ho. Mohou se opět vyskytovat kdekoli v organismu. Známým příkladem jsou borrelie a bolesti kloubů po mnoha letech od prodělané infekce.

Diagnostiku organismu provádíme pomocí přístroje Salvia. Vznikne nám tzv. „toxická mapa“ organismu, podle níž se dále řídíme. Salvií měříme změny kožního odporu a to z akupunkturního bodu uprostřed dlaně. Terapeut se sondou dlaně pouze dotýká a mění testovací ampule v přístroji. První vyšetření je asi hodinové. Podle výsledků terapeut doporučí informační preparáty Joalis. Na trhu jich je již téměř 180 druhů. Některé jsou zaměřené na jednotlivé orgány, jiné na toxiny, emoce či konkrétní

problémy. Kapky a tabletky mající v názvu dren či help jsou schopné narušit hlenovou strukturu infekčních ložisek a tím je odstranit. Užívají se dvakrát denně, předávají informace imunitnímu systému, který na základě nich čistí náš organismus. Tak zbavíme tělo příčiny většiny nemocí a posílíme imunitní systém. Samozřejmě nezaručíme, že klient nikdy neonemocní, kvalitní imunita se ale mnohem lépe vypořádá s běžnými toxiny než před začátkem detoxikace. Klientům také radíme změnu životního stylu, aby se za pár let neocitli opět tam, kde byli.

Nejlepší využití této metody je ale v prevenci. Začít s očišťováním ještě před vznikem nemoci. Bylo by ideální připojit k povrchní očištění těla i očistu vnitřní. Mnoho z nás investuje do pojištění proti nemoci, co takhle investovat do toho, abychom vůbec neonemocněli?

Systém C.I.C. je šitý na míru každého z nás. Je pravda, že ne všem dokážeme pomoci k úplnému uzdravení, ale zlepšení a zkvalitnění života dosáhneme téměř u každého. Záleží nejen na terapeutovi, ale hlavně na klientovi, zda chce pro sebe něco udělat a zda má trpělivost dotáhnout detoxikaci do konce.

Přeji čtenářům hodně zdraví, radostnou mysl a hodně lásky v nás i kolem sebe.

**MUDr. Monika Štecherová**  
terapeut metody C.I.C.

Městské kino Benešov nad Ploučnicí  
**KINO Club**

Městské kino Benešov nad Ploučnicí chystá novinku. Zakládá tzv. KINO Club!

Ten nabídne divákovi převážně umělecky kvalitní filmy z kinematografií celého světa - především oceněné na filmových festivalech. Ty, které neboří hranice návštěvnosti – nestojí za nimi miliony v reklamě, ale které ty ceny právě sbírají.

První promítání je naplánováno na měsíc duben, pro bližší informace sledujte facebook kina nebo webové stránky. Vstupné bude 30,- Kč a každý divák ke vstupnému dostane i možnost výběru nápoje zdarma.

(ah)

**Využijte internet:**  
[www.vydelekzdomu.cz](http://www.vydelekzdomu.cz)

**Garantované hubnutí:**  
[www.zdravehubnout.cz](http://www.zdravehubnout.cz)

Kontakt na redakci Benešovských novin

[1ajka@centrum.cz](mailto:1ajka@centrum.cz)

## Na Josefovské posvícení pozval BS-Aktiv Janou Bobošíkovou

Dne 24. 3. 2012 proběhla další akce od BS-Aktivu v našem městě nazvaná Josefovské posvícení. Hlavním hostem této akce byla paní Jana Bobošíková, kandidátka na prezidenta naší republiky. Na začátku akce proběhl slavnostní přípitek všem Josefům. Paní Bobošíková přijíela obří číší, vždyť takový svátek a tak vzácný host se musí pořádně zapít a oslavit. Pak následovala beseda s hostem. Lidé měli možnost poznat Janu Bobošíkovou osobně a také měli možnost jí položit několik otázek, na které ráda odpověděla. Pak již následovala ochutnávka vín, které nám na tuto akci darovala paní Bobošíková a její strana Suverenita. Moc jí za to děkujeme. Zajímavá byla i soutěž s košťářem o nádherný a výtečný dort, který nám darovala paní Jana Sladká. Děkujeme také paní Jarušce Balůchové za spoustu dobrot v podobě chlebiček a chufovek, které nám připravila. Vynikající medovník nám upekla paní z Kytlic. Nakonec bych chtěla poděkovat všem, kdo přišli na akci, ale zvláště naší paní starostce. Je milé, že si na nás občany najde čas a stráví s námi milé odpoledne. Pro všechny to byla opět moc krásná a milá akce a při skleničce dobrého vína máme k sobě vždycky o něco blíže. **BS-Aktiv**



## Velikonoce v BS-Aktivu

Dne 13. 4. 2012 v klubovně Sokolský vrch Benešově nad Pl. od 18.30 hod. uspořádá BS-Aktiv Velikonoční setkání v klubu. Vzhledem k tomu, že velikonoční svátky jsou velké svátky v roce, kde se prolíná ukrutná bolest a utrpení Pána Ježíše Krista s nesmírnou radostí z jeho vzkříšení, rozhodli jsme se promítnout jedno svědectví právě v tuto dobu - člověka z Medžugorie, který duchovně zemřel díky drogám a špatnému stylu života, a který povstal k novému životu právě díky Medžugorii. Jedná se o příběh Gorana, který má ženu z České Lípy. Jeho svědectví nám povídal na jednom setkání s ním v Medžugorii. Více prozrazovat nebudeme. Tento příběh je opravdu velmi strhující a všechny na tuto akci zveme. Po shlédnutí svědectví bude prostor ke společnému sdílení. Vstup je zdarma, ale budeme a rádi, když přinesete sebou něco dobrého ke kávičce či čaji. My se pak postaráme o to ostatní, co k příjemnému posezení patří. Těšíme se na vás.

Srdečně zve za BS-Aktiv

Lída Šumová

Foto: Goran a poutníci u jeho domu.



## Sběr šatstva pro azylové domy proběhl na jedničku!

V našem městě proběhl 17.3.2012 sběr šatstva. Paní J. Volfová ze Suverenity mě požádala zda bych neudělala v našem městě sběr šatstva pro azylové domy matek v tísni. Dala mi tím impuls a já se toho chytla a uspořádala tento sběr. Chtěla bych touto cestou poděkovat všem, kdo věci přinesli. Všechny věci byly čisté a srovnané. Bylo potřeba je pak všechny přebrat a roztřídit do připravených pytlů, které pak odvezla p. Bobošíková do předem určených azylových domů. Ostatní sběr poputuje po částech do charity v Ostrově nad Ohří. Pan ředitel této charity T. Fexa byl za věci moc rád. Jak sám říkal, lidé dnes mají o tyto věci velký zájem vzhledem k tomu, jak je vše drahé. Některé věci poslouží i pro klubovnu a některé musely být ekologicky zlikvidovány, protože



se již nehodily materiálem. Vybralo se celkem 100 pytlů sběru. Vzhledem k tomu, že lidé stále volají a nabízejí šaty do sběru není vyloučeno, že tuto akci budu opakovat. Bylo to pro mě moc náročné, ale stálo to za to! Díky všem a za vše!

Lída Šumová

## Senioři se pustili do velikonočního tvoření

V pátek 16. března se konalo v benešovském klubu seniorů tvůrčí setkání, jež mělo za cíl přípravu na výstavu Benešovská kraslice, která se letos uskutečnila 5. 4. v Heidenau. V rámci dopoledne se malovaly kraslice a vznikla krásná dílka nejen barvami, ale i ubrouskovou technikou. Dopoledne pak pod vedením Mgr. Lenky Sönlové vytvářely benešovské seniorky ošatky z obyčejného novinového papíru – technika velmi zajímavá a především výsledek byl nad očekávání dobrý. Domů se šlo až před 17. hodinou. (dt)

Foto: P. Klomfarová - Benešovští senioři při tvorbě kraslic na soutěž. Další fotografie si můžete prohlédnout na str. 10. ➔



Divadelní soubor HAVLÍČEK Neratovice  
uvádí komedii Jaromíra Břehového

**SBOROVNA**

Dne 14. dubna (sobota)  
od 18:00

V Městském kulturním zařízení  
v Benešově nad Ploučnicí

Vstupné: 50,-

**MĚSTSKÉ KIN**  
KINOVÝ ÚSTAV MĚSTO BENEŠOV



**Záměr pronájmu nebytových prostor restaurace na koupališti Benešov nad Ploučnicí, Bezručova 692****Zadavatel:**

Služby města Benešov nad Ploučnicí  
příspěvková organizace  
náměstí Míru 1  
407 22 Benešov nad Ploučnicí  
IČO : 750 14 793

**Popis záměru:**

pronájem nebytových prostor (restaurace) na koupališti v Benešově nad Ploučnicí, budova č.p. 692 (část samostatného objektu + venkovní terasa), ulice Bezručova.

**Podmínky pronájmu:**

- občerstvení provozovny bude otevřeno po celou dobu provozu koupaliště
- v případě nepříznivého počasí bude prostor restaurace využit jako společenská místnost pro ubytované návštěvníky benešovského termálního koupaliště (hry pro děti, televize, rádio, případně zařízení na videohry.)
- v době provozu koupaliště bude vstup do areálu provozovny vždy přes pokladnu koupaliště
- po skončení provozu koupaliště bude vstup do restaurace zajištěn vždy bočním vchodem od fi. Bronswerk, prostor mezi restaurací a koupalištěm bude uzavřen (ubytovaní budou mít klíče)
- v případě zájmu ubytovaných budou zajištěny snídaně, obědy a večeře
- nutnost přímé spolupráce mezi správcem areálu a budoucím nájemcem
- vybavení restaurace vlastními zařízeními předměty

**Cena pronájmu:**

dohodou, min. 10 000,-Kč/měsíc

**Kvalif. požadavky:**

ŽL v oboru pohostinství, zpracování podnikatelského záměru se zpracovanými podmínkami pronájmu

**Lhůta pro podání nabídky:**

do 16. 4. 2012 podatelna Měst. úřadu Benešov nad Ploučnicí, nabídka musí být podána v zalepené obálce a označená - PRONÁJEM RESTAURACE NA KOUPALIŠTI

**Zahájení provozu:**

1. 6. 2012

**Podklady pro vypracování nabídky:**

návrh smlouvy je možné získat v kanceláři Služeb m., nám. Míru 1, budova MÚ, 2. patro, č. tel. 412 589 816, e-mail sluzby.mesta@benesovnpl.cz. Zde je možné domluvit prohlídku nebytových prostor.

**Hodnotící kritéria pro výběr:**

cena pronájmu měsíční 80%  
podnikatelský záměr 20%

**Kontaktní osoba:**

Ivan Neliba, číslo tel. 775 558 727

**ralskonet**  
...už od 15. dubna u vás

**Připojit se k internetu**

Bezdrátové připojení k internetu pro každého  
za **390 Kč** měsíčně, rychlost 10 Mb, sdílení 1:4  
za **440 Kč** měsíčně, rychlost 16 Mb, sdílení 1:4

Optika pro panelové domy  
za **390 Kč** měsíčně, rychlost 20 Mb  
za **440 Kč** měsíčně, rychlost 50 Mb

Bez omezení stahovaných dat, veřejná IP adresa zdarma.  
Jednorázový instalační poplatek 500 Kč.

Ralsko Net s.r.o., tel. **777 916 740**  
info@ralskonet.cz, www.ralskonet.cz

**ralskonet**

# MOUDROST HLEDEJ V KNIHÁCH

DUBEN - ČERVEN 2012

**SOUTĚŽ**

PRO 1. STUPEŇ ZŠ

**INDICIE PRO MĚSÍC DUBEN**

1. Turtles.Hrdinové z podzemi - str. 14, druhý sloupek, 14. řádek, 2. slovo
2. Nefňukej, veverka! - str. 123, 28. ř., 3. slovo
3. Chytrému napověz. Pohádky o tajemství řemesel - str. 67, 42. ř., 4. slovo
4. Kniha o právěku - str. 216, první sloupek, 15. ř., 3. slovo

**BLIŽŠÍ INFORMACE: V MĚSTSKÉ KNIHOVNĚ BENEŠOV NAD PLOUČNICÍ**



Velikonoční tvoření seniorů.

## Čápi mají připraveno luxusní bydlení

První březnový den letošního roku byl ve znamení realizace půl roku připravované akce na vytvoření čapího hnízda v Benešově nad Ploučnicí blízko vstupu do areálu termálního koupaliště. Prvotní bylo šetření komise životního prostředí, které bylo zaměřeno na vytvoření evidence nevyužívaných sloupů a stožárů ve městě. Poté komise životního prostředí vytipovala dvě místa, kde by se na katastrálním území města dala osadit čapí hnízda. Jedním je nevyužívaný komín v ulici Boženy Němcové a druhým je právě uvedený ocelový stožár u koupaliště. Správa CHKO České středohoří dodala kovový skelet hnízda. Služby města odstranily nevyužívané vedení s izolátory a dřevěné sloupy. Poté na vrchol stožáru nainstalovali pracovníci Služeb dodaný skelet. Člen komise životního prostředí Ing. Josef Kruml dodal potřebný materiál pro vypletení hnízda.

Dne 1. 3. 2012 v poledne Služby poskytly lavičku a pracovníci Správy CHKO České středohoří pomocí této techniky provedli výplet samotného hnízda včetně vnitřní doúpravy. Teď už je to jen na čápech, kteří často přelétají nad městem, zda se jim nové hnízdiště bude líbit. Mají tam i dvě „terasy“... Do blízké budoucnosti se stožár ještě dočká od města i nového nátěru.

V každém případě si poděkování zaslouží všichni, kteří se na vytvoření nového hnízda podíleli, a to včetně místostarosty Karla Vrbického, který splnil daný slib na zajištění vzniku čapího hnízda.

*Ota Dračka*



## Projekt RESTART se přehoupal do své druhé poloviny

Projekt RESTART, který realizuje Úřad práce ČR Krajská pobočka v Ústí nad Labem ve spolupráci s dodavatelem služeb S-COMP Centre CZ s.r.o. se přehoupal do dalšího kalendářního roku, do roku 2012, a tím se posunul i do druhé poloviny své aktivní realizace.

Možnost zapojit se do projektu a tím získat výhody, které projekt nabízí, mají jak propouštění zaměstnanci, tak i zaměstnavatelé už jen do 30. 9. 2012. K 31. 1. 2012 vstoupilo do projektu již 201 osob, což tvoří více než polovinu účastníků, kteří mají možnost zapojit se do projektu. Poměrně vyvážené je zastoupení mužů a žen vstupujících do projektu, do projektu bylo zařazeno 91 mužů a 110 žen.

Všichni účastníci postupně absolvují povinné aktivity projektu – pracovní diagnostiku a dva druhy školení. První typ školení sestává ze tří modulů – Pracovní právo, Psychologické aspekty propouštění a Finanční gramotnost – tyto aktivity úspěšně absolvovalo již 158 účastníků. Témata jim pomáhají orientovat se ve spleti zákonů, získají informace o finančních produktech a také jejich záležitostech a nástrahách současného finančního prostředí, současně s návodem, jak tuto situaci co nejlépe zvládnout. Lektoři je také připravují na psychické nástrahy životní situace, do které se dostali ne vlastní vinou. Projekt je určen pro zaměstnance, kteří dostanou výpověď od svého zaměstnavatele z důvodu nadbytečnosti nebo restrukturalizace podniku, nebo jim zaměstnavatel z týchž důvodů neprodlouží pracovní poměr na dobu určitou. Nicméně se jedná vždy o rozhodnutí zaměstnavatele, nikoli zaměstnance. Následující školící aktivita je zaměřená na přípravu na přijímací pohovor. Aktivitu Školení v oblasti klíčových kompetencí včetně IT absolvovalo již 127 osob. Tento vzdělávací blok oceňují nejvíce ti, kteří dlouhodobě pracovali u stejného zaměstnavatele a po např. 25 letech, poprvé v životě, dostali výpověď. Jejich první otázka, po té, co se smíří s tím, že situace je nevratná a že opravdu nemají svoji práci, je ...“co teď...“. Sestavíme s nimi jejich CV, které účastníci umísťují na stránky projektu [www.projekt-restart.cz](http://www.projekt-restart.cz), naučíme je hledat na portálech, které nabízejí volná pracovní místa, poskytneme poradenství, jak postupovat na úřadech a v neposlední řadě se snažíme je naučit, jak se chovat při výběrovém řízení a odolat tak nástrahám personalistů.

Pro 300 osob, z celkového plánovaného počtu 400 podpořených osob projektem, máme připravenou nabídku rekvalifikací, již jsou závislé na poptávce trhu práce. Oblíbené jsou rekvalifikace zaměřené na

dovednosti IT, získání řidičských či svářečských průkazů. S osvědčením o absolvování rekvalifikace odcházejí z projektu také pracovníci v sociálních službách, cukrářka, mzdové účetní, obsluhy vysokozdvizných vozíků a jiné. Celkem již rekvalifikační kurzy úspěšně ukončilo 129 osob.

Po absolvování rekvalifikace přichází poslední, pro mnohé účastníky z jejich pohledu ta nejdůležitější pomoc z naší strany a pro ně ten nejdůležitější krok a to je získání nového uplatnění na trhu práce – nové zaměstnání. V rámci projektu mají možnost pracovat nejprve „nanečisto“, neboť projekt umožňuje realizovat praxi nebo exkurzi u nového zaměstnavatele, aby obě strany mohly zjistit, že jejich rozhodnutí je správné. Tuto možnost již využilo celkem 68 osob, pouze v jednom případě se stalo, že účastnice projektu po absolvování exkurze nepodepsala se zaměstnavatelem pracovní smlouvu, očekávání jedné a druhé strany nebylo naplněno a tak účastnice projektu i zaměstnavatel hledají dále.

Nové zaměstnání v rámci projektu RESTART našlo již 88 osob, z toho je 64 osob umístěno na tzv. dotovaných pracovních místech a 23 osob, což je čtvrtina ze všech zaměstnaných, na nedotovaných pracovních místech. Tento výsledek ukazuje na to, že i v regionu, který patří mezi oblasti nevyšší nezaměstnanosti v celé ČR, je možné pracovní místo najít. Je pravdou, že někdy je to na úkor svého osobního pohodlí, někdy dochází k zásadní změně v rámci svého zaměření na trhu práce, někdy má nová pracovní smlouva pouze krátkodobý charakter, ale je! Tito lidé využili nabízené příležitosti a pro všechny ostatní by měli být příkladem a současně s tím i motivací k tomu, že jde začít znova bez vlivu ekonomické situace, věku a vzdělání.

Celkově lze tedy hodnotit dosavadní průběh realizace projektu za úspěšný a věříme, že společnými silami zvládneme „druhý poločas“ co nejlépe tak, aby pomoc v rámci projektu přicházela všem potřebným.

**Více na: [www.projekt-restart.cz](http://www.projekt-restart.cz).**

3. Cena za nájem činí 6,-- Kč za 1 m<sup>2</sup> a rok, cena za služby s nájmem spojené činí 54,-- Kč/m<sup>2</sup> a rok.
4. Velikost jednotlivých vsypových míst je 50 x 50 cm, cena za nájem a služby s nájmem spojené za jedno vsypové místo je tedy 750,-- Kč na 50 let a dále na dobu trvání hřbitova – splatnost v den uzavření smlouvy.
5. Cena za provedení vsypu činí 400,-- Kč (sestavá z režijních nákladů provozovatele a ceny jednotného štítku) – splatnost před provedením vsypu.
6. Období provádění vsypů: od 1. dubna do 31. října (vzhledem k obnově travního porostu)
7. Vsypy mohou být prováděny s účastníky pozůstalých - bez obřadu/- s obřadem nebo bez účasti pozůstalých.

**Bližší informace na [www.benesovnlpl.cz](http://www.benesovnlpl.cz) nebo na městském úřadě.**

## TANNING stříkané opálení

*Chystáte se na ples?*

*Do plavek?*

*Máte společenskou událost?*

*Máte alergie na sluneční paprsky?*

*Chodíte do solária a výsledek*

*se ne a ne dostavit?*

*Jste těhotná?*

*Máte pigmentové skvrny?*

**Chcete se prostě líbit, vypadat zdravě?**

Stříkané opálení je novinka na českém trhu! Stačí pár minut... Stříkané opálení nešpiní prádlo jako samoopalovací krémy a efekt je okamžitý! Ideální řešení pro ty, co chtějí být rychle a okamžitě opálení! Neriskujete rakovinu kůže! Obsahuje čistě přírodní produkt vitamín E, karamel, aloe vera, glikol. Opálení vydrží až dva měsíce.

**Ceník opálení:**

celé tělo	400,-
od hlavy do pasu	300,-
obličej a dekolt	200,-

**Volejte ve všední den po 12 hodině**

**nebo o víkendu: 731 77 88 60**

**(Z. Miškovská).**

Dále nabízím stříkané glitrové tetování.

## Informace pro zájemce o pronájem vsypového místa

Na hřbitově v Benešově nad Ploučnicí byly zřízeny dvě vsypové loučky.

1. Vsypy budou prováděny na základě písemné žádosti o provedení vsypu, ve které budou uvedeny všechny údaje, potřebné k vedení předepsané evidence. Tento formulář bude dostupný na stránkách [www.benesovnlpl.cz](http://www.benesovnlpl.cz), osobně na MěÚ, odbor správy majetku nebo u správce pohřebiště pana Josefa Kloučka.

2. Nájemní smlouvy na vsypová místa budou uzavírány na dobu určitou 50 let a dále pak na dobu trvání hřbitova (bez obnovování a dodatků nájemních smluv a plateb).

# Stolní tenisté vyhráli okresní přebor! Budou hrát kraj!

Družstvo MSKST AMBIT Benešov n. Pl. vyhrálo okresní přebor ve stolním tenise bez jediné porážky. Tímto postupuje do vyšší soutěže - krajského přeboru KP II. Družstvo Benešova n. Pl. děkuje sponzorům a to p. M. Fišerovi - AMBIT Fišer s.r.o., GPD a.s. a také Městskému sportovnímu klubu Benešova n. Pl.

## Průběh posledních zápasů:

### 15. zápas

SOKOL FILIPOV C - MSKST AMBIT BENEŠOVN. PL. 3:15

body: M. Štípek 4,5; M. Babička 4; M. Myslivec 4; F. Nebohý 2,5

### 16. zápas

MSKST AMBIT BENEŠOVN. PL. - Č. KAMENICE B 14:4

body: M. Štípek 4,5; F. Nebohý 4,5; M. Myslivec 3; L. Babička 2

### 17. zápas

SKST DĚČÍN E - MSKST AMBIT BENEŠOVN. PL. 4:14

body: M. Štípek 4,5; F. Nebohý 4,5; M. Babička 4; Štípek 1

### 18. zápas

MSKST AMBIT BENEŠOVN. PL. - SKST DĚČÍN D 18:0

body: M. Štípek 4,5; F. Nebohý 4,5; M. Babička 4,5; M. Myslivec 4,5

### 19. zápas

MSKST AMBIT BENEŠ. N. PL. - SLAVOJ DC A 18:0

body: M. Štípek 4,5; Babička M. 4,5; F. Nebohý 4,5; L. Babička 4,5

### 20. zápas

SLOVAN VARNSD. B - MSKST AMBIT BENEŠOV N. PL. 3:15

body: M. Štípek 4,5; Babička M. 4,5; F. Nebohý 2,5; L. Babička 3,5

### 21. zápas

MSKST AMBIT BENEŠ. N. PL. - SLOVAN VARNSD. D 18:0

body: M. Štípek 4,5; Babička M. 4,5; F. Nebohý 4,5; L. Babička 4,5

### 22. zápas

SKST DĚČÍN C - MSKST AMBIT BENEŠOVN. PL. 7:11

body: M. Štípek 4,5; Babička M. 4; F. Nebohý 1,5; L. Babička 1

## Konečná tabulka:

Mužstvo	Body
---------	------

1. MSKST AMBIT Benešov	66
2. Sn Varnsdorf B	57
3. Sn Varnsdorf A	53
4. SKST Děčín C	49
5. SKST Děčín E	48
6. Sn Varnsdorf D	44
7. SKST Č. Kamenice B	40
8. BOSCH CARS Děčín A	39
9. Sokol Filipov C	38
10. TJ Malá Veleň A	30
11. Slavoj Děčín A	29
12. SKST Děčín D	27

## Ještě krátce úspěšnost jednotlivých hráčů.

### Od 100% do 50% odehraných utkání

Pořadí	Hráč	Úspěšnost
1.	Babička Michal	97,30%
2.	Štípek Martin	95,40%
3.	Myslivec Miroslav	94,00%
6.	Nebohý František	81,43%
30.	Babička Lukáš	53,57%

### Od 50% do 0% odehraných utkání

11.	Štípek Jaroslav	2,50%
-----	-----------------	-------

**Martin Štípek**

# Hokejisté Malé Veleně obhájili titul v Českolipské neregistrované hokejové lize

V posledním utkání nastoupili hokejisté Malé Veleně proti Mladé Boleslavi s vědomím, že už nemohou být bodově dostiženi. Utkání si náležitě užili a díky skvělému výkonu brankáře Filipa Gundzy zvítězili 4:2.

Hráči by touto cestou chtěli poděkovat obci Malá Veleň, která přispívá nejen hokejistům, ale i stolním tenistům a futsalistům.

Historicky nejúspěšnější sezónu zažil i Děčínský Biolit, který se poprvé v historii probíjaval do finálové skupiny.

HC Malá Veleň - Biolit Děčín 5:0 kontumačně /Biolit se z utkání omluvil/

HC Malá Veleň - Kovo Mladá Boleslav 4:2 (1:0, 0:0, 3:2). Branky: Špírek 1, Lacina Jan 1, Lacina Petr 1, Ženka Radoslav.

Sestava: Gundza-Bulín, Ženka Radomír, Fryc, Špírek, Prášil, Kalaš, Lacina Jan, Lacina Petr, Ženka Radoslav.

Malou Veleň letos reprezentovali: Brankáři Gundza F., Vilhám D., Pošusta M., obránci Bulín M., Zeman J., Ženka Radomír, Lacina P., Šarman B., Fryc L., Brynda K., útočníci Ženka Radoslav, Kouřil T., Michálek D., Špírek R., Kalaš M., Jireš Z., Pova M., Lacina J., Prášil M., Došlý D.

## Tabulka finálové skupiny:

1. HC Malá Veleň	12	69:44	30
2. Barakudy Č. Lípa	11	65:40	21
3. Kovo Ml. Bol.	12	68:54	21
4. HC Katusice	11	47:58	12
5. Biolit Děčín	12	42:95	3

Poslední utkání Barakudy-Katusice už na konečném pořadí nic nezmění.

## Foto: vítězný tým

Zleva stojící: náhradní brankář Pošusta, Šarman, Michálek, Ženka Radoslav, Kouřil, Špírek, Lacina Petr, Lacina Václav.

Zleva klečící: kustod Doležal, Pova, Fryc, Radomír Ženka, Lacina Jan.

Vpředu: brankář Gundza

